

Generali Societate de Administrare a Fondurilor de Pensii Private S.A. (*denumit Administrator*), cu sediul în Bucuresti, Sector 1, Piata Charles de Gaulle Nr. 15, Etaj 1, Cod postal 011857, Codul Unic de Inregistrare 22080825, J40/13188/09.07.2007, autorizata de prin Decizia Autorității nr. 65/22.01.2009, Înscrisă în Registrul Autorității cu codul SAP-RO-22093262, în calitate de Administrator al **Fondului de pensii facultative STABIL**, autorizat de Autoritate prin Decizia nr. 118/12.02.2009 și înscris în Registrul Autorității prin codul FP3-1114, comunica prezenta:

**NOTIFICARE PUBLICA
a participanților la Fondul de pensii facultative STABIL**

având ca scop:

- 1) Informarea și solicitarea acordului participanților cu privire la modificările propuse de Administrator la Prospectul schemei de pensii facultative a Fondului de pensii facultative STABIL, care a primit Avizul prealabil al Autorității sub nr. 367 din data de 21.10.2022;
- 2) Informarea participanților cu privire la postarea pe pagina de internet a Administratorului: <http://pensii.generali.ro>, a următoarelor documente:
 - a) Prospectul schemei de pensii facultative STABIL care a primit Avizul prealabil al Autorității sub nr. 181 din data de 18.05.2023;
 - b) Notificarea publica a participantilor, intocmita conform art. 20 din norma Autorității nr. 16/2010 privind prospectul schemei de pensii facultative, cu modificarile si completarile ulterioare.

Modificările prospectului schemei de pensii facultative Stabil propuse de Administrator sunt evidențiate comparativ, după cum urmează:

FORMA ACTUALA	PROPUNERE MODIFICARE
<p>Preambul Autoritatea competentă în domeniul reglementării și supravegherii sistemului de pensii private din România este Autoritatea de Supraveghere Financiară (A.S.F.), cu sediul în Bucuresti, Splaiul Independenței nr. 15, sector 5, cod poștal 050092, București, tel: (+4)021.659.61.20, fax: (+4)021.659.62.55, adresa de e-mail: office@asfromania.ro, (<i>denumita în continuare Autoritatea</i>).</p>	<p>Preambul Autoritatea competentă în domeniul reglementării și supravegherii sistemului de pensii private din România este Autoritatea de Supraveghere Financiară (A.S.F.), cu sediul în Bucuresti, Splaiul Independenței nr. 15, sector 5, cod poștal 050092, București, tel. (+4)021.668.12.08, fax: (+4)021.659.60.51, adresa de e-mail: office@asfromania.ro, (<i>denumita în continuare Autoritatea</i>).</p>
<p>Informatii despre Administrator Denumirea administratorului: GENERALI Societate de Administrare a Fondurilor de Pensii Private S.A. (<i>denumită în continuare Administrator</i>) Sediul Administratorului este în București, Piața Charles de Gaulle nr. 15, etaj 6, sector 1, cod postal 011857, număr de ordine la Registrul Comerțului București J40/13188/2007, cod unic de înregistrare: 22080825, Capital social subscris și vărsat 67.000.000 lei, autorizat prin Decizia Autorității nr. 65/2009, Cod înscriere în registrul Autorității: SAP-RO-22093262, Companie membră a Grupului Generali listat în Registrul Grupurilor de asigurare gestionat de către IVASS sub numărul 26, tel: 021.313.51.50; fax: 021.313.51.70; web-site: https://pensii.generali.ro. e-mail: pensii.ro@generali.com</p>	<p>Informatii despre Administrator Denumirea administratorului: GENERALI Societate de Administrare a Fondurilor de Pensii Private S.A. (<i>denumită în continuare Administrator</i>) Sediul Administratorului este în București, Piața Charles de Gaulle nr. 15, etaj 1, sector 1, cod postal 011857, număr de ordine la Registrul Comerțului București J40/13188/2007, cod unic de înregistrare: 22080825, Capital social subscris și vărsat 67.000.000 lei, autorizat prin Decizia Autorității nr. 65/2009, Cod înscriere în registrul Autorității: SAP-RO-22093262, Companie membră a Grupului Generali listat în Registrul Grupurilor de asigurare gestionat de către IVASS sub numărul 26, tel: 021.313.51.50; fax: 021.313.51.70; web-site: https://pensii.generali.ro. e-mail: pensii.ro@generali.com</p>

<p>(22) Contribuția netă – reprezintă sumele plătite de către participanți și/sau în numele acestora la Fond din care s-a dedus comisionul Administratorului;</p>	
<p>(38) OPCVM tranzacționabil – exchange traded fund (ETF) – reprezintă organism de plasament colectiv în valori mobiliare, autorizat în conformitate cu reglementările comunitare în vigoare, care emite unități de fond sau acțiuni tranzacționate continuu în timpul ședinței de tranzacționare pe cel puțin o piață reglementată și care are cel puțin un formator de piață (market maker) care întreprinde acțiunile necesare pentru a asigura că valoarea de piață nu variază semnificativ față de valoarea activului net al respectivului OPCVM;</p>	<p>(37) OPCVM tranzacționabil (Exchange Traded Fund - ETF) - un O.P.C.V.M. admis la tranzacționare pe o piață reglementată din România, state membre ale Uniunii Europene sau aparținând Spațiului Economic European, în cazul conformării cu prevederile Ghidului ESMA privind O.P.C.V.M.-urile tranzacționabile de tip ETF și alte aspecte legate de O.P.C.V.M.-uri, cu modificările și completările ulterioare, a cărei politică de investiții stabilită în regulile fondului are ca obiectiv replicarea completă sau parțială a performanței unui anumit indice de acțiuni, denumit indice de referință, prin investirea totală sau parțială în componentele indicelui de referință;</p>
<p>(39) Participantul – reprezintă persoana care a aderat la fond prin semnarea unui Act individual de aderare în forma autorizată de Autoritate și are cel puțin o contribuție virată la Fond în cuantumul prevăzut în actul individual de aderare semnat;</p>	<p>(38) Participantul - reprezintă persoana care contribuie sau/și în numele căreia s-au plătit contribuții la un fond de pensii facultative și care are în viitor un drept la o pensie facultativă;</p>
<p>Se introduce un articol nou, prin urmare celelalte se renumerează</p>	<p>(40) Persoană care deține o funcție-cheie - persoană ale cărei atribuții au o influență semnificativă asupra realizării obiectivelor strategice ale administratorului, care nu fac parte din structura de conducere, îndeplinind în cadrul administratorului atribuțiile de:</p> <ul style="list-style-type: none"> a) evaluare și administrare a riscurilor, respectiv managementul riscurilor; b) conformitate și/sau control intern; c) audit intern; d) director de investiții; e) actuar;
<p>(41) Persoană relevantă în raport cu administratorul – oricare dintre următoarele persoane:</p> <ul style="list-style-type: none"> a) un conducător sau echivalent al administratorului; b) un angajat al administratorului, precum și orice altă persoană fizică ce își oferă serviciile la dispoziția și sub controlul administratorului și care este implicată în desfășurarea de către administrator a activității de administrare a fondului de pensii private; c) persoană fizică/juridică direct implicată în prestarea de servicii către administrator în baza unui contract în vederea desfășurării activității de administrare a fondului de pensii private, conform actelor normative aplicabile. 	<p>(41) Persoană relevantă în raport cu administratorul – oricare dintre următoarele persoane:</p> <ul style="list-style-type: none"> a) un membru al structurii de conducere al administratorului; b) un angajat al administratorului, precum și orice altă persoană fizică ce își oferă serviciile la dispoziția și sub controlul administratorului și care este implicată în desfășurarea de către administrator a activității de administrare a fondului de pensii private; c) persoană fizică/juridică direct implicată în prestarea de servicii către administrator în baza unui contract în vederea desfășurării activității de administrare a fondului de pensii facultative.
<p>(43) Piața reglementată – piața autorizată în conformitate cu prevederile art. 35 alin (1) din Directiva MiFID și prezentă în lista publicată în Jurnalul Oficial al Uniunii Europene, în conformitate cu art. 47 din Directiva MiFID;</p>	<p>(43) Piața reglementată - sistem multilateral, operat și/sau administrat de un operator de piață, care asigură sau facilitează reunirea, în cadrul sistemului și în conformitate cu regulile cu caracter nediscreționar ale pieței reglementate, a unor interese multiple de vânzare și cumpărare de instrumente financiare ale</p>

	<p>unor terțe părți, într-un mod care conduce la încheierea de contracte cu instrumente financiare admise la tranzacționare pe baza normelor și/sau a sistemelor sale și care este autorizat și funcționează în mod regulat și care este prezent în lista piețelor reglementate în conformitate cu prevederile art. 56 din Directia MiFID;</p>
<p>(48) Rata de rentabilitate a Fondului - reprezintă rata anualizată a produsului randamentelor zilnice, măsurate pe o perioadă de 24 de luni; randamentul zilnic al fondului este egal cu raportul dintre valoarea unei unități de fond din ziua respectivă și valoarea unității de fond din ziua precedentă;</p>	<p>(48) Rata de rentabilitate a Fondului - reprezintă rata anualizată a produsului randamentelor zilnice, măsurate pe o perioadă de 60 de luni; randamentul zilnic al fondului este egal cu raportul dintre valoarea unei unități de fond din ziua respectivă și valoarea unității de fond din ziua precedentă;</p>
<p>(91) În cazul apariției unor evoluții nefavorabile, neașteptate sau neanticipate în valorile de piață ale portofoliului de active al Fondului de pensii, Administratorul va lua toate măsurile posibile și necesare pentru conservarea valorii activelor Fondului luându-se în considerare atât tendințele de evoluție viitoare ale piețelor financiare cât și utilizarea instrumentelor derivate într-o manieră prudentă, menite să reducă riscul investițional și să faciliteze un management eficient al portofoliului.</p>	<p>(91) În cazul apariției unor evoluții nefavorabile, neașteptate sau neanticipate în valorile de piață ale portofoliului de active al Fondului de pensii, Administratorul va lua toate măsurile posibile și necesare pentru conservarea valorii activelor Fondului luându-se în considerare atât tendințele de evoluție viitoare ale piețelor financiare cât și utilizarea instrumentelor derivate într-o manieră prudentă, menite să reducă riscul investițional și să faciliteze un management eficient al portofoliului.</p> <p>Administratorul elaborează strategii pentru a determina momentul și modul în care trebuie exercitate drepturile de vot aferente activelor deținute în portofoliul fondului de pensii pe care îl administrează, în beneficiul exclusiv al participanților și al beneficiarilor la fondul de pensii.</p> <p>Strategiile menționate prevăd măsuri și proceduri pentru:</p> <ol style="list-style-type: none"> a) monitorizarea acțiunilor relevante de la nivelul societății; b) asigurarea exercitării drepturilor de vot în conformitate cu obiectivele și cu politica de investiții a fondului de pensii facultative; c) prevenirea sau gestionarea oricărui conflict de interese care decurg din exercitarea drepturilor de vot; d) evaluarea propunerilor referitoare la guvernarea corporativă, inclusiv în ceea ce privește reprezentarea în funcțiile de membru în consiliu; e) evaluarea propunerilor referitoare la structura capitalului, impactul social și asupra mediului. <p>În baza strategiilor menționate anterior, administratorul întocmește analize prealabile acordării mandatului de exercitare a drepturilor de vot pentru instrumentele financiare deținute în portofoliu și întocmește decizii de exercitare a drepturilor de vot în numele fondului de pensii facultative. O descriere succintă a strategiilor și detaliile acțiunilor întreprinse pe baza acestor strategii se pot pune la dispoziția participanților, la cererea acestora.</p>

Structura portofoliului

(93) Structura de portofoliu a Fondului se va încadra în următoarele limite:
m) investiții private de capital sub forma acțiunilor și obligațiilor la societăți din România, din state ale Uniunii Europene sau aparținând Spațiului Economic European sau sub forma participațiilor la fondurile de investiții private de capital din România, din state membre ale Uniunii Europene sau din state aparținând Spațiului Economic European

0–10%

Structura portofoliului

(93) Structura de portofoliu a Fondului se va încadra în următoarele limite:
m) investiții private de capital sub forma acțiunilor la societăți din România, din state ale Uniunii Europene sau aparținând Spațiului Economic European sau sub forma **titlurilor de participare** la fondurile de investiții private de capital din România, din state membre ale Uniunii Europene sau din state aparținând Spațiului Economic European, **în procent de până la 1% din valoarea totală a activelor fondului de pensii;**
***în situația în care statul român deține acțiuni sau participații în cadrul acestor entități, administratorul poate investi în aceste instrumente financiare, în procent de până la 3%; acest procent poate fi majorat până la 5% în situația în care statul român deține acțiuni sau participații în cadrul acestor entități, fondurile de investiții private de capital în care se investește sunt finanțate din fonduri alocate prin Planul național de redresare și reziliență și domeniile în care se realizează investiția sunt supuse aprobării Autorității de Supraveghere Financiară și a Ministerului Investițiilor și Proiectelor Europene.**
pentru investițiile în instrumente financiare în care statul român deține acțiuni sau participații în cadrul fondurilor de investiții private de capital finanțate din fonduri alocate prin Planul național de redresare și reziliență
normele privind condițiile/criteriile de realizare a plasamentelor de capital se stabilesc prin ordin comun al ministrului investițiilor și proiectelor europene și al președintelui Autorității de Supraveghere Financiară, care se publică în Monitorul Oficial al României, Partea I.

(94) Expunerea față de un singur emitent nu poate depăși 5% din activele Fondului, iar expunerea față de un grup de emitenți și persoane afiliate acestora nu poate depăși 10% din activele Fondului. Aceste limite se referă la toate tipurile de investiții permise de Lege și de prezentul prospect, inclusiv conturi, depozite bancare, instrumente financiare derivate și operațiuni reverse-repo, cu excepția titlurilor de stat.

(94) Expunerea față de un singur emitent nu poate depăși 5% din activele Fondului, în cazul în care statul român deține, direct sau indirect, o participație mai mare de 50% din capitalul social al unui emitent, administratorul poate investi 10% din activele unui fond de pensii în respectivul emitent sau în fiecare categorie de active ale acestuia, fără a depăși în total 10%. Expunerea față de un grup de emitenți și persoane afiliate acestora nu poate depăși 10% din activele Fondului. Aceste limite se referă la toate tipurile de investiții permise de Lege și de prezentul prospect, inclusiv conturi, depozite bancare, instrumente financiare derivate și operațiuni reverse-repo, cu excepția titlurilor de stat.

(97) Fondul de pensii nu poate deține mai mult de:
a. 15% din numărul total de acțiuni emise de un emitent, urmând ca în calculul acestui procent să intre atât acțiunile ordinare, cât și acțiunile preferențiale;
b. 10% din acțiunile preferențiale ale unui emitent;
c. 25% din titlurile de participare emise de un OPCVM, ETF, AOPC de tip fond închis de investiții sau ETC;

(97) Fondul de pensii nu poate deține mai mult de:
a. 15% din numărul total de acțiuni emise de un emitent, urmând ca în calculul acestui procent să intre atât acțiunile ordinare, cât și acțiunile preferențiale;
b. 10% din acțiunile preferențiale ale unui emitent;
c. 25% din titlurile de participare emise de un OPCVM, ETF, AOPC de tip fond închis de investiții sau ETC;

<p>d. 10% din obligațiunile unui emitent, cu excepția titlurilor de stat; e) 15% din acțiunile unei investiții private de capital, conform art. 64, lit. m.</p>	<p>d. 10% din obligațiunile unui emitent, cu excepția titlurilor de stat; e. activele fondului de pensii private pot fi alocate investițiilor private de capital, cu următoarele limite: (i) 1% din active pot fi alocate investițiilor private de capital sub forma acțiunilor la societăți din România, din state membre ale Uniunii Europene sau aparținând Spațiului Economic European sau titluri de participare la fondurile de investiții private de capital din România, din state membre ale Uniunii Europene sau din state aparținând Spațiului Economic European; (ii) 3% din activele fondului de pensii private pot fi alocate investițiilor private de capital sub forma acțiunilor la societăți din România, din state membre ale Uniunii Europene sau aparținând Spațiului Economic European sau titluri de participare la fondurile de investiții private de capital din România, din state membre ale Uniunii Europene sau din state aparținând Spațiului Economic European, în care statul român deține acțiuni sau titluri de participare ; (iii) 5% din activele fondului de pensii private pot fi alocate investițiilor private de capital sub forma acțiunilor la societăți din România, din state membre ale Uniunii Europene sau aparținând Spațiului Economic European sau titluri de participare la fondurile de investiții private de capital din România, din state membre ale Uniunii Europene sau din state aparținând Spațiului Economic European, în care statul român deține acțiuni sau titluri de participare, sunt finanțate din fonduri alocate prin Planul Național de Redresare și Reziliență și domeniile în care se realizează investițiile sunt supuse aprobării A.S.F. și a Ministerului Investițiilor și Proiectelor Europene .</p>
<p>Se introduce un articol nou, prin urmare celelalte se renumerează</p>	<p>(98)(1) Atunci când administratorul investește activele fondului de pensii private în instrumentele prevăzute la art. 93 lit. k) și m), acesta evaluează tranzacțiile selectate luând în considerare oportunitățile și riscurile asociate, toți factorii de natură juridică, fiscală sau financiară ori de altă natură care afectează valoarea, resursele umane și materiale, precum și strategiile, inclusiv strategiile de ieșire. (2) Administratorul se asigură că documentele de constituire ale entităților prevăzute la art. 93 lit. k) și m) cuprind obligativitatea evaluării activelor în care acestea investesc în conformitate cu principiul valorii juste, iar entitățile menționate realizează evaluarea cel puțin cu frecvență anuală. (3) Atunci când administratorul investește activele fondului de pensii private în instrumentele prevăzute la art. 93 lit. k) și m): a) depune toate diligentele astfel încât investiția să fie atent monitorizată în privința drepturilor fondului de pensii private și a obligațiilor contrapărții care decurg din documentele semnate între administrator și administratorul fondului de private equity; b) monitorizează și evaluează, fără a se limita la, alocarea activelor și investițiile fondului de private equity, evenimentele corporative ale societăților în care fondul de private equity a investit, după caz, funcționarea sistemului de guvernare și evitarea conflictului de interese în cadrul fondului de private equity</p>

	<p>și îndeplinirea de către administratorul fondului de private equity a obligațiilor fiduciare.</p> <p>c) se asigura că portofoliul are nivelul de lichiditate necesar desfășurării activității și obligațiilor fondurilor de pensii private.</p> <p>(4) Posibilitatea de a investi activele fondului de pensii private în acțiuni și obligațiuni emise de societățile de proiect, sau în fonduri de investiții specializate în infrastructură, prevăzute la art. 93 lit. k) sau în investiții private de capital, prevăzute la art. 93 lit. m) trebuie să fie clar precizată în cadrul declarației privind politica de investiții a administratorului și reflectată corespunzător în politica și procedurile de administrare a riscurilor care trebuie să conțină cel puțin criteriile generale de alegere a emitentului, precum și criteriile care să conducă la o tranzacționare în beneficiul participanților.</p> <p>(5) Investirea activelor fondului de pensii în acțiuni și obligațiuni emise de societățile de proiect, sau în fonduri de investiții specializate în infrastructură, prevăzute la art. 93 lit. k) sau în investiții private de capital, prevăzute la art. 93 lit. m) poate fi realizată numai în baza deciziei directorului de investiții, adoptată pentru fiecare tranzacție în parte, fundamentată în scris și care conține cel puțin detalii referitoare la emitent, la prețul tranzacției, la durata investiției, precum și orice alte detalii specifice investiției realizate în conformitate cu documentele de emisiune/contractele încheiate, după caz.</p> <p>(6) Decizia de investire menționată la alin. (5) se transmite Autorității de Supraveghere Financiară la solicitarea acesteia.</p>
<p>(98) Administratorul investește activele Fondului în acțiuni și drepturi tranzacționate ale emitenților care îndeplinesc cel puțin condițiile de admitere la categoria standard a Bursei de Valori București.</p>	<p>(99) Administratorul investește activele fondului de pensii facultative în valori mobiliare nou-emise, cu condiția ca documentele de emisiune să includă un angajament ferm, conform căruia se va cere admiterea la tranzacționare pe o piață reglementată, iar această admitere este asigurată într-un termen de maximum un an de la emisiune</p>
<p>(99) (...)</p>	<p>(100) (...) Prin excepție de la prevederile art. 100 lit. c) și d), administratorul poate investi activele fondurilor de pensii private în obligațiuni corporative fără rating sau cu calificativ insuficient, emise de persoane juridice din România, în cazul în care statul român deține, direct sau indirect, o participație de minimum 50% din capitalul social al emitentului respectiv.</p>
<p>(114) (1) Administratorul nu poate investi activele Fondului în instrumente financiare pentru care societatea-mamă a Administratorului, grupul din care Administratorul face parte sau orice altă persoană afiliată sau aflată în mod direct sau indirect în poziție de control față de Administrator se află în oricare din următoarele situații:</p> <ol style="list-style-type: none"> entitățile menționate au emis instrumentul financiar respectiv; entitățile menționate administrează sau controlează în mod direct sau indirect emitentul instrumentului financiar respectiv; entitățile menționate sunt contrapartea tranzacției respective. <p>(2) Administratorul nu poate transmite ordine de tranzacționare în numele</p>	<p>(115) (1) Administratorul nu poate investi activele Fondului în instrumente financiare pentru care societatea-mamă a Administratorului, grupul din care Administratorul face parte sau orice altă persoană afiliată sau aflată în mod direct sau indirect în poziție de control față de Administrator se află în oricare din următoarele situații:</p> <ol style="list-style-type: none"> entitățile menționate au emis instrumentul financiar respectiv; entitățile menționate administrează sau controlează în mod direct sau indirect emitentul instrumentului financiar respectiv; entitățile menționate sunt contrapartea tranzacției respective. <p>(2) Administratorul nu poate transmite ordine de tranzacționare în numele</p>

<p>Fondului pe care îl administrează entităților prevăzute la alin. (1), cu excepția ofertelor publice de vânzare sau cumpărare, inclusiv a tranzacțiilor pe piața primară a titlurilor de stat.</p> <p>(3) Administratorul nu poate investi activele în instrumente financiare pentru care depozitarul, societatea-mamă a depozitarului, grupul din care depozitarul face parte sau orice altă persoană afiliată sau aflată în mod direct sau indirect în poziție de control față de depozitar este contrapartea tranzacției respective, cu excepția:</p> <p>a. cazurilor în care acest lucru nu este cunoscut la momentul încheierii tranzacției;</p> <p>b. schimburilor valutare și a depozitelor la bănci autorizate să funcționeze pe teritoriul României, Uniunii Europene sau al Spațiului Economic European.</p> <p>(4) Administratorul nu poate transmite ordine de tranzacționare în numele Fondului pe care îl administrează entităților prevăzute la alin. (3), cu excepția ofertelor publice de vânzare sau cumpărare, inclusiv a tranzacțiilor pe piața primară a titlurilor de stat.</p> <p>(5) Administratorul nu poate investi activele Fondului în active care nu pot fi identificate sau a căror evaluare este incertă.</p> <p>(6) Administratorul nu poate iniția, pentru Fond operațiuni de vânzare în lipsă sau de împrumut cu valori mobiliare admise la tranzacționare.</p>	<p>fondului de pensii private pe care îl administrează entităților prevăzute la alin. (1), cu excepția ofertelor publice de vânzare sau cumpărare, ofertelor de tip plasament privat, inclusiv a tranzacțiilor pe piața primară a titlurilor de stat.</p> <p>(3) Administratorul nu poate investi activele în instrumente financiare pentru care depozitarul, societatea-mamă a depozitarului, grupul din care depozitarul face parte sau orice altă persoană afiliată sau aflată în mod direct sau indirect în poziție de control față de depozitar este contrapartea tranzacției respective, cu excepția:</p> <p>a. cazurilor în care acest lucru nu este cunoscut la momentul încheierii tranzacției;</p> <p>b. schimburilor valutare și a depozitelor la bănci autorizate să funcționeze pe teritoriul României, Uniunii Europene sau al Spațiului Economic European.</p> <p>(4) Administratorul nu poate transmite ordine de tranzacționare în numele fondului de pensii private pe care îl administrează entităților prevăzute la alin. (3), cu excepția ofertelor publice de vânzare sau cumpărare, ofertelor de tip plasament privat, inclusiv a tranzacțiilor pe piața primară a titlurilor de stat.</p> <p>(5) Administratorul nu poate investi activele Fondului în active care nu pot fi identificate sau a căror evaluare este incertă.</p> <p>(6) Administratorul nu poate iniția, pentru Fond operațiuni de vânzare în lipsă sau de împrumut cu valori mobiliare admise la tranzacționare.</p>
<p>Regimul fiscal al contribuțiilor participanților și al operațiunilor Fondului</p> <p>(139) Conform cadrului legal, investițiile activelor Fondului sunt scutite de impozit până la momentul plății dreptului convenit participanților sau beneficiarilor</p>	<p>Regimul fiscal al contribuțiilor participanților și al operațiunilor Fondului</p> <p>(140) investițiile activelor Fondului și rezultatele acestor investiții se supun impozitarii conform Codului Fiscal și a legislației în vigoare.</p>
<p>(149) Rata de rentabilitate a unui fond de pensii reprezintă rata anualizată a produsului randamentelor zilnice, măsurată pe o perioadă de 24 de luni.</p>	<p>(150) Rata de rentabilitate a unui fond de pensii reprezintă rata anualizată a produsului randamentelor zilnice, măsurate pe o perioadă de 60 de luni; randamentul zilnic al unui fond este egal cu raportul dintre valoarea unei unități de fond din ziua respectivă și valoarea unității de fond din ziua precedentă.</p>
<p>(150) Administratorul calculează și raportează trimestrial Autorității rata de rentabilitate a Fondului în ultima zi lucrătoare a fiecărui trimestru, pentru perioada ultimelor 24 de luni anterioare datei efectuării calculului.</p>	<p>(151) Administratorul care a primit contribuții pe o perioadă de cel puțin 60 de luni calculează în prima zi lucrătoare a fiecărui trimestru rata de rentabilitate a fondului de pensii facultative pentru ultimele 60 de luni și o comunică A.S.F. în aceeași zi..</p>
<p>(151) Rata de rentabilitate se calculează pe baza valorii unitare a activului net, calculată și raportată de către Administrator și de către Depozitar în ultima zi lucrătoare a trimestrului.</p>	
<p>(152) Administratorul publică pe pagina proprie de web rata de rentabilitate a Fondului în a patra zi lucrătoare de la încheierea trimestrului.</p>	<p>(152) Administratorul publică pe pagina proprie de web rata de rentabilitate a Fondului în conformitate cu normele Autorității.</p>
<p>Resursele financiare ale Fondului:</p> <p>(161) Resursele financiare ale Fondului sunt:</p>	<p>Resursele financiare ale Fondului:</p> <p>(161) Resursele financiare ale Fondului sunt:</p>

<p>a) contribuțiile nete ale participanților convertite în unități de fond;</p> <p>b) drepturile cuvenite în calitate de beneficiar și nerevendicate în termenul general de prescripție;</p> <p>c) dobânzile și penalitățile de întârziere aferente contribuțiilor nevirate în termen;</p> <p>d) sumele provenite din investirea veniturilor prevăzute la lit. a)-c).</p>	<p>a) contribuțiile nete ale participanților convertite în unități de fond;</p> <p>b) dobânzile și penalitățile de întârziere aferente contribuțiilor nevirate în termen;</p> <p>c) sumele provenite din investirea veniturilor prevăzute la lit. a)-b).</p>
<p>(163) Comisionul de administrare este constituit din:</p> <p>a) deducerea unui quantum echivalent cu 5% din contribuțiile plătite, înainte de convertirea acestora în unități de fond, va fi aplicat pana la 5 august 2022;</p> <p>b) deducerea unui quantum echivalent cu 1,5% din contributiile plătite, înainte de convertirea acestora în unități de fond, va fi aplicat începând cu data de 6 august 2022;</p> <p>c) deducerea unui quantum echivalent cu 0,2% pe luna din activul net total al Fondului</p>	<p>(163) Comisionul de administrare este constituit prin deducerea unui quantum echivalent cu 0,2% pe luna din activul total al Fondului.</p>
<p>(173) Taxa de auditare se plătește anual, după procesul de auditare a Fondului.</p>	<p>(173) Taxa de auditare se plătește conform contractului de audit al Fondului.</p>
<p>(186) În cazul invalidității de gradul I și gradul II, când se constată pierderea totală a capacității de muncă, participantul are dreptul sa obțină contravaloarea activului personal net.</p>	<p>(186) În cazul invalidității, participantul are dreptul sa obțină contravaloarea activului personal net.</p>
<p>(194) Prescripția dreptului de a cere plata contravalorii activului personal net al participantului decedat începe să curgă de la data decesului sau de la data rămânării definitive a hotărârii judecătorești de declarare a decesului.</p>	<p>(194) Dreptul participanților și al beneficiarilor de a cere plata activului personal net sau a pensiei private este imprescriptibil.</p>
<p>(198) Plata contravalorii activului net se face exclusiv către participant / beneficiar numai pentru depunerea cererii și a documentelor însoțitoare.</p>	<p>(198) Plata contravalorii activului net se face exclusiv către participant / beneficiar numai pentru depunerea cererii și a documentelor însoțitoare. Plata sumei reprezentând activul personal net al participantului se efectuează prin virament în cont bancar sau prin mandat poștal, în termen de 30 de zile calendaristice de la data depunerii documentației necesare.</p>
<p>Prelucrarea datelor cu caracter personal</p> <p>(219) Administratorul este înregistrat în registrul operatorilor de date personale deschis de Autoritatea Națională de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal, la numărul 5694.</p>	<p>Prelucrarea datelor cu caracter personal</p>
<p>(222) Participanții pot exercita aceste drepturi, printr-o cerere scrisă, datată și semnată, adresată Administratorului prin următoarele modalități de contact: București, sector 1, Piața Charles de Gaulle, nr. 15, etaj 6, Responsabilul Cu Protecția Datelor Cu Caracter Personal din cadrul Generali Societate de Administrare a Fondurilor de Pensii Private S.A. la adresa de e-mail: gdpr.ro@generali.com sau telefonic la nr. 021.308.38.72.</p>	<p>(221) Participanții pot exercita aceste drepturi, printr-o cerere scrisă, datată și semnată, adresată Administratorului prin următoarele modalități de contact: București, sector 1, Piața Charles de Gaulle, nr. 15, etaj 1, Responsabilul Cu Protecția Datelor Cu Caracter Personal din cadrul Generali Societate de Administrare a Fondurilor de Pensii Private S.A. la adresa de e-mail: gdpr.ro@generali.com sau telefonic la nr. 021.308.38.72.</p>

În conformitate cu dispozițiile art. 20 alin. 2 și art. 23 alin. 3 din Norma Autorității nr. 16/2010 privind prospectul schemei de pensii facultative, cu modificările și completările ulterioare, în termen de 30 de zile calendaristice de la data primei publicări a propunerilor de modificare a Prospectului schemei de pensii facultative STABIL, participanții care nu sunt de acord cu modificările prospectului notifică Administratorul, în scris, acest fapt și pot solicita transferul la un alt fond de pensii facultative, fără penalități de transfer, toate cheltuielile aferente transferului fiind în sarcina Administratorului.

Neexprimarea obiectiilor din partea participantilor la Fondul de pensii facultative STABIL, se consideră acord tacit asupra modificărilor aduse prospectului. În cazul în care nu se obține acordul majorității participanților cu privire la modificările aduse prospectului schemei de pensii facultative pentru Fondul de pensii facultative Stabil, solicitările de transfer depuse ca urmare a exprimării dezacordului cu privire la modificarea prospectului nu produc efecte, iar modificarea prospectului nu are loc. Mentionăm faptul ca modificările prospectului detaliat al schemei de pensii facultative Stabil prezentate mai sus se regasesc si in prospectul simplificat al schemei de pensii facultative Stabil.